



Π.Ο.ΣΥ.ΦΥ.

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνοριακών Φυλάκων

Πρόεδρος: Παπαχρήστου Χρήστος, τηλ. 6980230223 – Γ. Γραμματέας : Τοτονίδης Ιωάννης τηλ. 6907539690
Τηλ -Fax επικ:231 1114888 - 2331064074 -email: posyfy@posyfy.gr –Δικτ. τόπος :www.posyfy.gr

Θεσσαλονίκη 8 Μαΐου 2025

Αριθ. Σχετ : 10 / 2025

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Συνάντηση της ΠΟΣΥΦΥ με τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μάκη Βορίδη και με την Φυσική μας Ηγεσία στο Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ.

Το διήμερο 06 & 07 Μαΐου πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας της Ομοσπονδίας μας, με τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μάκη Βορίδη, καθώς επίσης και με παράγοντες από την Πολιτική και Φυσική μας Ηγεσία, στα πλαίσια της συνεχούς επαφής μας με τους αρμοδίους, με σκοπό να επικοινωνήσουμε τα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο μας.

Ειδικότερα η Ομοσπονδία μας συναντήθηκε με τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μάκη Βορίδη, παρουσία και του Γενικού Γραμματέα κ. Μάνου Λογοθέτη.

Βασικό θέμα συζήτησης ήταν η ανάγκη εξέλιξης των συμβάσεων ορισμένου χρόνου των συνοριακών φυλάκων σε νέο πλαίσιο που να διασφαλίζει ασφαλέστερο εργασιακό μέλλον στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας.

Καταθέσαμε επίσης την ανάγκη ενίσχυσης με νέο προσωπικό συνοριακών φυλάκων σε όλη την συνοριακή γραμμή της χώρας, καθότι υπάρχουν υπηρεσίες που έχουν να ενισχυθούν με νέο προσωπικό πάνω από 26 έτη.

Ο Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μάκης Βορίδης, άκουσε τα ζητήματα, από τους εκπροσώπους της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συνοριακών Φυλάκων που του τέθηκαν. Επιβεβαίωσε την εμπιστοσύνη τόσο του ίδιου αλλά και όλης της Κυβέρνησης στους Συνοριακούς Φύλακες αναγνωρίζοντας το τεράστιο έργο που επιτελούν σε ολόκληρη τη χώρα. Σε ότι αφορά την φύλαξη των συνόρων στην ελληνική επικράτεια, επεσήμανε ότι η ασφάλεια της χώρας ξεκινά από τους Συνοριακούς Φύλακες από κάθε συνοριακό άκρο και επιβεβαίωσε ότι η Πολιτική Ηγεσία βασίζεται ιδιαίτερα στους Συνοριοφύλακες της χώρας μας και θα πρέπει να

θεωρηθεί δεδομένη κάθε δυνατή στήριξη. Αφουγκράστηκε όλα τα ζητήματα που του τέθηκαν προκειμένου τόσο ο ίδιος σε ότι τον αφορά στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, όσο όμως και κάθε συναρμόδιος υπουργός, να ασχοληθούν και να δημιουργήσουν προοπτική και εξέλιξη για αυτό το προσωπικό. Συμφώνησε πως το υφιστάμενο καθεστώς των συνεχόμενων ανανεώσιμων ετήσιων συμβάσεων, στο οποίο εντάσσονται οι Συνοριακοί Φύλακες Ορισμένου Χρόνου, θα πρέπει να αλλάξει και προς αυτήν την κατεύθυνση θα εργαστούμε από κοινού έτσι ώστε να θεσμοθετηθεί ένα πλαίσιο που θα προβλέπει και θα διασφαλίζει το εργασιακό μέλλον αυτής της ειδικής κατηγορίας Αστυνομικού Προσωπικού.

Την Τρίτη 07 Μαΐου, στο Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις, της αντιπροσωπείας της Π.Ο.ΣΥ.ΦΥ, με στελέχη της Φυσικής μας Ηγεσίας, καταθέσαμε θέματα που απασχολούν τα μέλη μας, και προσπαθήσαμε, με την συμβολή των αρμόδιων υπηρεσιών του Αρχηγείου, να δώσουμε λύσεις για το κάθε ένα ξεχωριστά.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνοριακών Φυλάκων δεν θα σταματήσει να επικοινωνεί τα ζητήματα που την απασχολούν έως ότου βρεθεί λύση και ιδιαίτερα σε ζητήματα που καθορίζουν το μέλλον των συναδέλφων μας.